

全县干部大会召开

学习传达市委四届六次全会精神



本报讯 9月5日,县委书记王宏伟主持召开全县领导干部大会,学习传达市委四届六次全会精神,并对下一步工作进行部署安排。薛玉马、孙晓、李鹏奇、解伟龙、葛凯、程海龙、薛云涛等出席会议。会上,王宏伟对市委书记刘志宏重要讲话精神进行了原原本本的传达,特别是对刘

志宏书记提出的“深入推进全面从严治党八个方面”进行了细致阐述和深入讲解。王宏伟指出,中共运城市委四届六次全体会议是在喜迎新中国成立70周年的重要时刻,在第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育即将全面启动的关键节点,在“两转”基础上不断拓展新局面的重要阶段召开的一

次十分重要的会议。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实省委十一届八次全会精神,系统总结全市近年来全面从严治党的工作成效和基本经验,分析形势,明确任务,对坚持和加强党的全面领导,强化党要管党、全面从严治党,以党的政治建设为统领,不断提高党建工作质量进行安排部署。

王宏伟强调,全县上下要统一思想,凝聚力量,深入贯彻落实市委部署,学习好、贯彻好刘书记讲话精神,结合马上开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,创造性地贯彻好、落实好刘书记讲话精神,推动这次全会精神在绛县落地生根。

就贯彻落实好市委四届六次全会精神,王宏伟要求,一是要以党的政治建设为统领,加强党对一切工作的领导。在政治品格上更“忠诚”,在政治信仰再“淬火”,在政治担当再“加码”,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,牢记使命,奋勇向前,确保中央、省委、市委各项决策部署在绛县落地生根、开花结果;二是要以全面从严治党为基石,守好主责、尽好首责,要优化机制、构建生态,要精确惩治、靶向治疗,努力营造风清气正的政治生态;三是要以强化“三基”为抓手,贯彻好省委、市委全会上下发的《实施意见》,尽快出台我们的落实办法,以改革精神和法治思维抓好真金白银政策的落实。要

坚持问题导向,准确把握“三基建设”的目标要求、主要任务,特别是要落实好市委要求,在农村基层建设上坚持“四管齐下”,以“重点工作公开承诺”管住两委班子,以“万人计划”管住农村基层主干,以“两评一考”管住农村普通党员,以“星级文明户创建”管住村民,进一步形成适应新时代新要求的基层治理体系;四是要以开展主题教育为引领,全面把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,对照“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”目标任务,拿出自我革命的勇气,刀刃向内的担当,来一次奋斗精神的“大检阅”、优良作风的“大考验”,理想信念的“大补给”。要通过主题教育,鲜明树立干事创业导向,坚持事业为上、以事择人,大力选拔使用心中有责、眼里有活、手上有招的干部,引导党员干部提升改革创新的新本领、锤炼推动发展的新素质、扛起各项事业的新担当,为全面建成小康社会提供坚强的政治保障;五是要以新中国成立70周年为契机,切实营造出全县干部群众团结一心、昂扬向上、热爱祖国、继续拼搏的蓬勃精神,推动我县各项事业再上新台阶;六是要以狠抓工作落实为要求,一马当先敢担当,一丝不苟抓落实,一以贯之求创新,不折不扣做好当前各项工作。

齐晓兵

王宏伟主持召开县委常委会议

本报讯 9月6日,县委书记王宏伟主持召开县委常委会议。薛玉马、丁格、孙晓、李鹏奇、解伟龙、葛凯、程海龙、薛云涛等出席会议。

会议传达学习了省脱贫攻坚工作会议精神,对于全县下一步脱贫攻坚工作进行安排部署。传达学习了市委常委、纪委书记、监委主任周跃武在中共运城市委四届五次全体会议及在全市人防系统腐败问题专项治理工作推进会上的讲话精神,听取研究了全县庆祝第35个教师节暨表彰大会的有关事宜。

王宏伟指出,省委对我们反馈的问题清单实事求是,全面客观,严肃指出了存在的问题和不足,各级各部门必须高度重视,引以为戒,举一反三,抓好整改落实工作。

一要坚持对标对表。对标习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,对标省委市委的决策部署,以鲜明的态度,果断的措施,严格的标准,不折不扣抓好整改落实;二要强化组织领导。县委要切实担负起整改落实主体责任,严格实行问题整改责任制,确保每一项问题责任落实、政策落实、工作落实;三要确保整改实效。对危房改造、饮水安全工程、拆除复垦等相关工作要制定整改方案,细化整改措施,建立问题清单、责任清单,实现清单,实打实、硬碰硬开展整改,现实结账,清零消耗,对于弄虚作假、敷衍整改和问题整改不彻底的严肃追责问责;四要建立长效机制。把脱贫攻坚作为和即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育紧密结合起来,深刻查找背后的责任和原因,深

化标本兼治,已整改实际成效取信于民。我们要拿出十二分的努力,在抓整改落实上见真章、动真格、求实效,以重点问题的有效整改带动脱贫攻坚的全面提升,坚决打赢打好脱贫攻坚这场硬仗。

王宏伟要求,要把贯彻落实市委全会精神与贯彻省委、省纪委和市委全会精神紧密结合起来,与开展主题教育紧密结合起来,与推动当前工作紧密结合起来,以高度的政治自觉和政治担当,切实把思想和行动统一到全会精神上来,要以持之以恒的狠劲和韧劲聚焦人防领域,坚持问题导向,强化作风建设,争创一流业绩,推动抓重点,补短板,强作风,创一流的工作思路落实落地。要以雷厉风行真抓实干的工作作风,围绕中心抓落实,紧盯目标抓落实,勇于创新

抓落实,明确责任抓落实,推动各项工作任务取得实效。

王宏伟强调,各级各部门要高度重视教育工作,从全局和长远发展的角度抓紧抓好教育工作,要落实好教育优先发展战略,及时研究解决教育改革中的重点难点问题,不断加大教育投入,增加教育资源,提升教育质量,确保全力推动教育事业再上新台阶。要切实组织好、开展好、宣传好第35个教师节相关活动,努力在全社会营造浓厚的尊师重教氛围,会议还就农村农业固定资产投资工作进行了安排部署。

县委办主任徐凌杰参加会议。

王宏伟主持召开专题会议

就省道沁东线横水段沿线木材市场整治、磨里街改造升级和南樊镇现代化山楂文化示范园区建设工作进行安排部署

本报讯 9月6日,县委书记王宏伟主持召开专题会议,就省道沁东线横水段沿线木材市场整治、磨里街改造升级和南樊镇现代化山楂文化示范园区建设工作进行安排部署。他强调,横水镇、磨里镇、南樊镇及县直相关部门要进一步提高政治站位,加强沟通协调,切实抓紧、抓实、抓好各项工作,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。

县委常委、宣传部长解伟龙,政府副县长马辉参加会议。

会上,马辉、县住建、果业、横水镇、磨里镇、南樊镇负责人先后汇报了各自前期工作开展情况,指出了目前存在的困难和问题,提出合理化的意见和建议。

就省道沁东线横水段沿线木材市场整治工作,王宏伟要求,由政府副县长马辉牵头负责,县自然资源局、市场监管局、林业局、交通局等部门要全力配合横水镇开展工作,明确时间节点,在前一阶段整治的基础上,对照城乡环境再提升的工作要求,进一步加强执法力度,坚决清除沿线违法堆积物,规范沿线商户经营。要建立长效监管机制,加强集中执法,落实管理,使监管工作常态化。要铁腕整治,重拳出击,加大“三改一拆”的工作力度,拆除省道沿线的违法建筑,做好立面改造及环境绿化工作,打好这场环境整治攻坚战,将省道沁东线横水段沿线打造成一道靓丽的风景线。

就磨里街改造升级工作,王宏伟要求,由县委常委、宣传部长解伟龙牵头负责,县住建局、文化旅游局、交通局等部门要全力配合磨里镇做好主街道的改造升级工作,坚持规划先行,以改造为主,深入挖掘迴马岭红色革命文化和541军工文化,整合多方资金,撬动社会资本进行投资;要坚持绿色发展、循环发展和低碳发展,进一步完善相关配套设施,以项目建设连片打造集旅游餐饮、农业休闲、爱国主义教育为一体的红色军工文化小镇。

就南樊镇现代化山楂文化示范园区建设工作,王宏伟要求,由政府副县长马辉牵头负责,县农村农业局、交通局、果业中心、

水务局等部门要全力配合南樊镇做好此项工作,要突出规模、培育品牌,要突出文化、讲好故事,要突出设施、优化科技,努力打造一个高标准的现代化山楂文化示范园区。

王宏伟强调,横水镇、磨里镇、南樊镇及县直相关部门要进一步提高政治站位,将开展“不忘初心、牢记使命”主题教育贯彻各项工作始终,按照守初心、担使命,找差距、抓落实的总要求,进一步加强沟通协调,勤力同心,切实抓紧、抓实、抓好各项工作,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。

齐晓兵